



Бессмертный полк



Попов Анатолий

Арсентьевич

рядовой

Фамилия	Имя	Отчество
Попов	Анатолий	Арсентьевич
Дата рождения	Дата смерти	Место рождения
11.10.1924	17.06.1966	с. Кажирово Вохомского района Костромской области

История жизни

Мой дед, Попов Анатолий Арсентьевич родился 11 октября 1924 года в с. Кажирово Вохомского района Костромской области. Его мама работала учителем, а папа трудился в колхозе.

В мае 1942 года дед закончил Кажировскую среднюю школу, и уже в августе этого же года записался в ряды Красной армии добровольцем. Когда он ушёл служить, ему не было ещё и 18 лет. Даже представить страшно, что ему пришлось пережить, ведь он был совсем ребёнок. В 1942 году он попал на Ленинградский фронт. В январе 1943 г. войска Ленинградского и Волховского фронтов провели операцию по прорыву блокады Ленинграда южнее Шлиссельбурга (Петрокрепость). Сухопутная связь города со страной была восстановлена. В январе-феврале 1944 г. Ленинградский фронт во взаимодействии с Волховским, 2-м Прибалтийским фронтами и Балтийским флотом разгромили группу немецких армий «Север» под Ленинградом и Новгородом, освободили Ленинград от вражеской блокады, Ленинградскую и часть Калининской области.

Мой дед дошел до конца войны, не получив не единого ранения. Но война оставила свой глубокий след, здоровье было подорвано. Однако болеть было некогда, нужно было восстанавливать страну из руин, поэтому он закончил курсы механизаторов и пошёл работать трактористом, где повстречал мою бабушку, которая всю войну, будучи совсем девчонкой, работала на тракторе. Умер мой дед очень рано – его не стало в 42 года. Бабушка говорит о том, что у него было много наград, медалей, но, к сожалению, до сегодняшнего дня они не сохранились. О войне дед говорить не любил, но это и вполне понятно, ведь человеку, который прошёл через ад, вспоминать об этом очень больно.

Я горжусь своим дедом, и всегда буду помнить о том великом подвиге, который совершили герои того времени.